
 

SpominčicE, dvojezična slovensko-angleška knjižna zbir
ka primerna za vse tiste, ki želite izpopolniti svoje znanje 
angleščine. Več o zbirki najdete na www.spomincice.si. 
Knjige lahko naročite po e-pošti (sodobnost@guest.arnes.si) 
ali po telefonu (01/563-55-50, 01/437-21-01). 

Preberi knjige
Jana Bauer: Detektivske prigode Fokusa in Kolumne, 

V strašljivem hotelu
Majda Koren: Julija je zaljubljena LOL

Evald Flisar: Alica v nori deželi
Tatjana Kokalj: V deželi pogumnih princes

in sodeluj na literarno-likovnem natečaju. Najboljše prispevke 
bomo nagradili z izletom v park dinozavrov. Podrobnosti 

najdeš v uvodu ali na spletni strani www.spomincice.si.

Na natečaju lahko sodelujejo le osnovnošolci.



Jaz pa berem!

Projekt Jaz pa berem! je nastal v želji, da bi vam približali nove knjige sloven­
skih pisateljev. Avtorji knjig smo bili povabljeni, naj pripravimo naloge za svojo 
knjigo. Naloge, ki bodo spodbujale kreativno pisanje, poglobljeno branje, inova­
tivnost, razvijanje lastnega mnenja o prebranem ter samostojno iskanje podatkov 
v različnih virih in literaturi. Precej napotkov, kajne? Vseeno smo izziv z veseljem 
sprejeli. Vsak je po svojih najboljših močeh uporabil vse svoje znanje iz kreativnega 
pisanja, poglobljeno prebral lastno (!) knjigo ter v različnih virih in literaturi poiskal 
čim več podatkov o tem, kaj počnejo osnovnošolci pri pouku. Kar pa se lastnega 
mnenja o prebranem tiče, je treba priznati, da bi večina pisateljev, kadar znova 
prebere svojo knjigo, še kaj dopisala, spremenila ali izbrisala. Morda je kar dobro, 
da so knjige že natisnjene.

Ker so mi bila od nekdaj všeč tekmovanja, sem naloge zastavila v bolj tekmo
valnem duhu. Majda Koren, ki se odlično znajde v virtualnem svetu, je svoje na­
loge bolj internetno obarvala. Tatjana Kokalj, ki se rada potepa po angleškem 
podeželju, je v naloge vnesla nekaj vonja po starih časih in nenavadnih guvernan­
tah, Evald Flisar pa je svoje zastavil zabavno in duhovito, kot se za resnega avtorja 
tudi spodobi.

Upam, da boste ob prebiranju knjig in reševanju nalog uživali. Predvsem pa vam 
želim, da bi se po nenavadnih svetovih domišljijskih pokrajin in literarnih junakov 
znali potikati vse življenje.

Jana Bauer 

V delovnem zvezku boste na koncu vsakega sklopa nalog našli 
navodila za literarno-likovni natečaj. Izdelke pošljite na naslov: 
KUD Sodobnost, Belokranjska 5, 1000 Ljubljana. Pričakujemo jih 
med 1. in 15. aprilom 2010. Izdelke bomo ob slovenskih dne­
vih knjige razstavili v različnih knjižnicah ter najboljše nagradili 
z izletom v park dinozavrov. Na natečaju lahko sodelujejo le 
osnovnošolci. Izdelkov ne bomo vračali.

Projekt so omogočili KUD Sodobnost International, Vodnikova založba in založba 
Karantanija.
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Že tri dni dežuje. Naokoli se redijo luže in mulci iz 
stolpnice se grozno dolgočasijo. Kakšna sreča, da 
je njihov sosed gospod Glavica, ki v Lutkovnem 
gledališču izdeluje glave za lutke. In gospod Glavica 
dobi sijajno idejo! 

Nova knjiga Slavka Pregla z odličnimi ilustracijami 
Ane Zavadlav. Duhovito in vedro, za starejše in mlajše 
mulce. Za vse, ki radi prebirate dobre zgodbe!
 
Vsi, ki boste sodelovali pri projektu Jaz pa berem! 
lahko dobite Lutke iz sedmega nadstropja in druge 
knjige iz zbirke Spominčice z 20-odstotnim popus­
tom. Knjige lahko naročite po telefonu (01/437-
21-01, 01/563-55-50) ali po e-pošti (sodobnost@
guest.arnes.si).


